

春运火车票明天开抢 你准备好了吗

快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者昨天获悉,元旦小长假期间,近90万旅客通过铁路南京站出行。需要提醒的是,假期过后可别放松!新年上班第二天,也就是1月3日当天,将开抢2018年春运第一天的火车票。

现代快报记者了解到,铁路春运为期40天,通常是春节前15天,春节后25天。2018年春节大年初一是2月16日,如此,2018年

春运为2月1日至3月12日。目前,火车票预售期为30天。这样,1月3日通过互联网,就能开抢2018年春运第一天,即2月1日的火车票了。另外,1月16日可购买2018年情人节当天,即2月14日的火车票;1月17日可购买2018年除夕当天,即2月15日的火车票。

每年的腊月廿七到腊月廿九是客流高峰期。也就是说,2018年春运2月12日至14日是上班族坐

车回家最密集的时期,因此这个时间段的火车票尤为紧俏。打算这三天回家的旅客,记得要在2018年1月14日至16日抢票。

另外,需要提醒乘客的是,不同车站的起售时间也不一样。例如:南京南站、南京站是8:00,上海虹桥站是13:30,上海站是14:30等。不过,春运前期的火车票一般不是很紧张,但如果旅客有心仪的车次,还得趁早下手。

相关新闻

近期坐飞机出行,最好选择中午航班

快报讯(记者 刘伟娟)2018年第一天,受大雾影响,南京禄口国际机场多趟航班延误。现代快报记者了解到,元旦过后,江苏可能迎来新年第一场降雪,提醒广大乘客,近期乘机出行要注意天气变化。根据以往经验,雨雪天气对早航班影响较大,建议近期出行的旅客,有条件的可以选择中午起飞的航班。

1月1日上午,禄口机场因大雾锁航,能见度较低,航班无法正常起降。直到当天上午10点33分,南京飞往西宁的MU2759航

班第一个从机场起飞。时隔5分钟后,机场迎来首个降落航班,即由曼谷飞抵南京的MU2804。由此,南京禄口机场逐渐恢复航班起降。

记者了解到,接下来江苏有可能迎来降雪。为保障市民出行,南京禄口机场建议,对时间有严格要求的旅客,可选择中午11点往后起飞的航班,尽量不要选择当天飞往目的地的末尾两三趟航班。因为遭遇航班延误时,后面起飞的航班容易被取消。另外,在购买机票时要注意,折扣越低限制

越多,例如“不得退改签”等。因此,建议旅客在购买“不得退改签”的机票时,要做好承担风险的心理准备。

乘机前,最好提前了解最新的航班动态。如果航空公司没有特别说明,即使航班遭遇延误,旅客也应在规定的时间内,办理好值机手续。另外,如今航班延误的虚假信息较多,提醒旅客,在收到航班延误短信时,如果对信息内容有疑义,可以致电机场服务热线025—968890,核实航班情况,以确保正常成行。

南京城墙与北京城墙 上演跨时空对话

快来中华门瓮城,现场拍摄南京城墙照片“参展”



“百年回首”图片展今天开展

南京城墙保护管理中心供图

快报讯(记者 胡玉梅 见习记者 韩雨霖)当南京的明城墙“遇”到北京城墙,会产生怎样的火花?1月2日拉开帷幕的《百年回首——喜仁龙眼中的北京城墙和城门》展,将告诉你答案。

《百年回首——喜仁龙眼中的北京城墙和城门》展览,今天在南京中华门瓮城临展厅开展。展览将分三个部分,展出瑞典学者喜仁龙拍摄和绘制的北京城墙、城门照片、测绘图60余幅,向观展者展示近一个世纪以前,一位欧洲学者眼中的北京城墙。据悉,展览将持续到3月初,感兴趣的公众可前去参观。

“城门是连接城里城外的通道,走过城墙就能感受到这个城

市的脉搏。”南京城墙保护管理中心陈列展览部工作人员李昕桐告诉记者,它记录着城墙脚下的人来人往,20世纪初,瑞典学者喜仁龙通过自己的镜头记录下了北京城墙原貌,如今透过这些照片,公众看到的不仅是北京城墙,更是当时北京的一些风土人情。

与北京城墙相似,南京城墙一样筑就了一座城市的骨架,并融入了人们的生活与记忆。“同时,南京明城墙的保护也需要将各种城墙文化引入进来进行对话与交流。”李昕桐说,以此为契机,《百年回首——喜仁龙眼中的北京城墙和城门》展最终被引进,也是希望公众能在60余张照片中,

见证北京与南京一场跨越时空的对话。

除此之外,观众也将成为此次展览的一部分。“1月2日至1月7日,展厅中的‘我眼中的南京城墙’板块将设置微信打印机,参观者可在现场通过手机联网,打印自己拍摄的南京城墙照片。”李昕桐说,公众可以选择将照片带回家,也可以将它留在展厅中,成为展览的一部分。

20世纪20年代,瑞典学者喜仁龙来到北京,对北京城墙进行了实地考察与测绘,并将其成果汇成《北京的城墙和城门》一书。如今随着岁月流逝,喜仁龙书中200多张照片,已成为了保存北京城墙原貌的珍贵影像。

超人气漫画作者白茶接受现代快报采访时喊话:
巴扎黑,2018年该减肥了!

“别看有些人表面风光,其实背地里连只猫都没有。”还记得那只风靡你朋友圈的傲娇喵星人“吾皇”吗?2018年1月1日,吾皇作者、超人气漫画家白茶携《就喜欢你看不惯我又干不掉我的样子3》来到南京,作客虹悦城新华书店。看看“宇宙第一铲屎官”接受现代快报记者采访时,对吾皇、巴扎黑都说些啥。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

“少年”出门了,大家都抢着当铲屎官

《就喜欢你看不惯我又干不掉我的样子》中,白茶根据自己养的一猫一狗而创作出的漫画角色——傲娇萌主“吾皇”、蠢萌小跟班“巴扎黑”,成为无数读者的心头爱。

现代快报记者(以下简称快报):身为铲屎官“少年”,你出来跟读者嗨了,吾皇、巴扎黑怎么办?

白茶:放在公司了,很多人帮我照顾它们,大家都抢着当铲屎官。

快报:新年新气象,2018年第一天,想对吾皇和巴扎黑说点什么吗?

白茶:巴扎黑,少吃点,你太肥了,2018年该减肥了你。至于吾皇……我们一起对巴扎黑好一点吧……

快报:大家这么喜欢吾皇,喜欢它和巴扎黑的壁纸,你觉得比较重要的原因是什么?

白茶:漫画作品背后的情绪和情感吧。“一猫一狗,一家四口”,这其实是很多人向往

的平凡又温馨的世界。漫画中的小家庭,背后体现了国民性格的大温暖。

新角色“齐天傲霸”,是吾皇流浪时老友

《就喜欢你看不惯我又干不掉我的样子3》全书共11个篇章,54篇故事,笑点将更加密集,颇具“毒舌”风格的吾皇将继续开启它的犀利吐槽。

快报:听说《喜子3》有新角色了,可以介绍一下吗?

白茶:新角色“齐天傲霸”的设定,是“吾皇”在被“少年”收养前那段流浪时期的老友。

通过讲述“齐天傲霸”的故事,其实我是想正面展现流浪猫的生活状态。

快报:吾皇也好,巴扎黑也好,你为它们画的内容都很轻松,但创作起来轻松吗?

白茶:创作过程的本身就是痛苦和喜悦交织的,压力和不轻松是常有的事情。不过还好,每当遭遇创作瓶颈,我就跑去逗吾皇和巴扎黑玩,带他们出去遛,有时候四五天不画画,最后导致出版社疯狂催稿。

首届江苏艺术双年展开幕

快报讯(记者 卞唯伟)昨天,2018首届“江苏艺术双年展”在南京百家湖美术馆盛大开幕。此次展览由南京百家湖国际文化投资集团主办,南京百家湖美术馆、南京海德国际拍卖有限公司承办,近150位江苏籍艺术家、江苏学院体系培养的艺术家,以及活跃在江苏地区的艺术家参展。包括周京新、刘云、胡宁娜、杨耀宁、薛亮、徐乐乐、孙晓云、管峻、宋玉麟等江苏艺术界大佬以及秦修平、束新水、杨宇、李戈晔等年

轻的一线水墨艺术家。

展览涵盖国、油、版、雕各美术形式,由艺术委员会共同提名及推荐艺术家自主提交代表作,着重体现参展艺术家及作品的学术价值,呈现出新金陵画派、江苏新文人画派、江苏新工笔画派、江苏新水墨画派、江苏当代艺术画派等立体组合而成的江苏美术家印象,实现美术馆收藏江苏画作的新主导方向,重树南京“中国艺坛第一重镇”的形象。据悉,展览将展至2月28日。

天天出彩

体彩超级大乐透第18001期

开奖号码:011322 25 35 + 03 04

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 4注 9138300元

追加 3注 5482980元

福彩3D游戏(2018001期)

中奖号码:3 2 6

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 583注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1253注 173元

福彩“七乐彩”(2018001期)

中奖号码:7 9 16 18 21 22 24

特别号码:12

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 1504451元

体彩排列3(18001期)

中奖号码:1 7 7

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 377注 1040元

组选3 1153注 346元

组选6 0注 173元

体彩排列5(18001期)

中奖号码:1 7 7 3 4

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 14注 100000元

福彩15选5(2018001期)

中奖号码:1 5 8 9 10

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 78注 2118元

福彩东方6+1(2018001期)

中奖号码:6 5 1 8 9 1

生肖码:鼠

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

顶呱刮“发发发”单票中200元赢大奖

顶呱刮百万新票“发发发”已在我省上市,活动期间,凡“发发发”单票中200元的彩民,即

可获赠20元大乐透彩票,并有机会赢取每天送出的“8888”爱心大礼包。欢迎参与!

苏环